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R O M Â N I A 
JUDEŢUL GALAŢI      Înregistrat la nr.752 din 11.03.2026  
COMUNA CUCA      
CONSILIUL LOCAL 
 
 
 

P R O C E S  - V E R B A L 
 
   Încheiat astăzi  11 martie 2026, în şedința extraordinară  cu convocare de îndată  a 
Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 10,00  la Sala mare a Căminului cultural 
din  comună.    
 Şedinţa a fost convocată de  primarul comunei  prin Convocatorul înregistrat  la nr.711   
din  9 martie   2026  ,  emis în baza Dispoziţiei nr.25 din aceiaşi dată. 
 Din totalul de 11 consilieri  care compun organul deliberativ,  sunt prezenţi  la şedință toți 
11. Precizăm că d-na Lepădatu Lenuța participă la ședință on-line. De asemenea sunt prezenți   la 
ședință primarul și  secretarul  comunei.  În debutul ședinței  secretarul  supune spre aprobare 
procesul verbal  încheiat în ședința din 25 februarie  2026 .  Pe marginea procesului verbal se fac 
rectificări. D-na Lepădatu arată că eronat a fost consemnat rezultatul votului la al doilea proiect 
de hotărâre de pe ordinea de zi , în sensul că a votat ”împotrivă ”  consemnându-se ”Pentru ” . De 
asemenea dl. Căruceru Cezar arată că la primul proiect al ordinii de zi,  atât dumnealui cât și dl. 
consilier Păduraru au votat ”Împotrivă ” fiind consemnat la rezultatul votului ”Pentru ”. 
Important de precizat faptul că ambele proicte de hotărâre și în aceste condiții întrunesc  
numnărul de voturi pentru a fi adoptate . Cum nu sunt de făcut completări sau mențiuni pe 
marginea  procesului verbal acesta a fost supus la vot deschis cu mențiunile respective ,  fiind 
aprobat în unanimitate de voturi .  Președinte de ședință este dl. consilier local Gherghe Nicu . 
Astfel dl. Gherghe Nicu preia lucrările ședinței de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii 
de zi :   1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local  
nr.80 din 30.12.2025  privind  stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul  fiscal 2026. 
  În urma votului deschis  ordinea de zi  care a fost  aprobată în unanimitate .                       
Precizăm că proiectul  de hotărâre și  materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor 
consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării 
convocatorului și invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței  au fost 
publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea  alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, 
în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 și ale Codului administrativ.                                                                                                                                        
 În continuare  președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectului  de 
hotărâre.  Dl. primar începre prin a prezenta O.U.G. nr.9/2026 , privind modificarea și 
completarea unor acte normative  în domeniul fiscal , după care se referă la proiectul de hotărâre 
supus spre dezbatare și aprobare .În continuare se fac înscrieri la cuvânt . Dl. Căruceru arată că 
inițial proiectul de hotărâre  pentru aprobarea de impozite și taxe locale pentru anul fiscal 2026 , 
ședințe din anul 2025,  a fost respins de către Consiliul local , după care s-a revenit în data de 
30.12.2025  , după ce s-au făcut presiuni asupra consilierilor locali de la partidele lor , și 
proiectul a fost adoptat. Dumnealui arată că atunci a votat împotrivă , motiv pentru care în 
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prezent se va abține . Mai întreabă pe dl. primar cum se va proceda cu cetățenii care déjà au plătit  
și dacă este necesar să se depună acele documente justificative din moment de instituția deține 
astfel de  evidențe.  Dl. primar arată că după adoptarea acestei hotărâri se va identifica soluția 
legală pentru înapoierea sumelor percepute în plus, iar în ce privește  diminuarea impozitului , 
arată dl. primar că pentru clădiri există déjà în programul informativ data construcției  locuințelor 
, însă pentru facilități la persoanele cu handicap se va respecta prevederile înscrise în ordonanță 
și anume reducerea se va acorda în urma solicitării scrise și a depunerii dosarului cu acte 
justificative . D-na Lepădatu arată că  reducerea impozitului pentru clădiri  nu  reprezintă prea 
mult  din moment ce  pentru o locuință impozitul este  de 40 – 50 de lei. Mai arată d-na Lepădatu 
că în localitate sunt foarte puține persoane cu handicap care dețin automobile . Dl. primar arată 
că se specifică în ordonanță că sunt scutiți și însoțitorii sau reprezentații legali ai persoanelor cu 
handicap. Dl. Gherghe Doru consideră că reducerea pentru  persoanele cu handicap ar fi fost mai 
correct  să se acorde în totalitate , avându-se în vedere veniturile acestora . Referitor la sumele 
relativ mici de care beneficiază cetățenii localității noastre , dl. Arghir Traian arată că actul 
normativ a fost emis pentru toată țara nu doar pentru comuna noastră și acolo unde clădirile sunt 
din beton cu utilități , impozitele mai mari  și reducerea este pe măsură . Dl. Chiru Ion arată că 
trebuie să ne aliniem la legislația națională și trebuie să luăm astfel de hotărâri când situația 
impune , consideră că este benefică și o reducere mai mică , atât timp cât nu este o creștere . 
Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele de ședință a supus la vot deschis proiectul de 
hotărâre care a fost aprobat  cu 11 voturi din care ”pentru ” 9 și două  ”abțineri ”  domnii 
Căruceru Cezar și Păduraru Neculai .          

 Ordinea de zi  fiind epuizată  preşedintele de şedinţă propune după care declară lucrările  
închise.  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .   
 
 
  

PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,         
               Consilier,   Gherghe Nicu    

        Întocmit,   
        Secretar  G., A.Marin 
             


